ПРОТОКОЛ №  8
 заседания комиссии по делам несовершеннолетних 
и защите их прав
Место проведения: малый зал администрации (г. Адыгейск, проспект В.И. Ленина, 31)
Дата проведения:   17.08.2023  
Время проведения: 15:00 ч.
Присутствовали:  
Заместитель председателя                                                                      Сташ  К.Ш.                  
Ответственный секретарь                                                                       Тлехас А.В.
Члены комиссии:
Хагауджева З.М.
Хуаде А.Е.
Напцок М.Б.
Приглашенные:
Тугуз Э.А., инспектор ПДН МО МВД России «Адыгейский»;
Зекох Э.Д., специалист отделениясемьи, материнства и детства ГБУ КЦСОН;
Тлехас М.Г. -  заместитель директора ДЮСШ им. Джамирзе А.А.
Отсутствовали: Абид С.Д., Хачегогу К.Г., Четыз А.Т., Теучеж Ф.А., Пшидаток М.Д., Мугу Н.Х., Напцок С.Б., Баток Ю.А.

ПОВЕСТКА ДНЯ
	1
	Об анализе размещения материалов в разделе «Информационная безопасность» официальных сайтов общеобразовательных организаций (Управление образования)

	2
	О подготовке к разработке методических рекомендаций для органов и учреждений системы профилактики правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних муниципального образования «Город Адыгейск» по теме «Профилактика и предупреждение насилия среди детей и подростков» (КДН и ЗП, Управление образования)

	3
	Об анализе рейдовых мероприятий представителей системы профилактики  в 1 полугодии 2023 года, в том числе по раннему выявлению фактов ненадлежащего исполнения родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по их воспитанию, выявлению и пресечению фактов половой неприкосновенности и половой свободы в отношении детей, семей, находящихся в социально опасном положении (ПДН МО МВД России «Адыгейский»)

	4
	О рассмотрении Модели межведомственного взаимодействия субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории муниципального образования «Город Адыгейск» (КДН и ЗП)



I. СЛУШАЛИ: информацию Сташа К.Ш., и.о. начальника Управления образования об  анализе размещения материалов в разделе «Информационная безопасность» официальных сайтов общеобразовательных организаций
Докладчиком отмечено, что на официальных сайтах всех общеобразовательных организаций имеется раздел «Информационная безопасность», наполнение которого осуществляется в соответствии с законодательством, Проведенный анализ материалов данного раздела показывает, что он соответствует Требованиям к сайтам образовательных организаций и содержит сведения о законах, проектах по повышению информационной грамотности, советы о том, как безопасно пользоваться компьютером и интернетом, сохранять свои персональные данные и не стать жертвой интернет-мошенников.
Кроме того, указанный раздел имеет соответствующие подразделы:
- локальные нормативные акты в сфере обеспечения информационной безопасности обучающихся (сканы документов в pdf);
- нормативное регулирование (сканы документов в pdf или ссылки на соответствующие документы на сайтах органов государственной власти);
- педагогическим работникам  - методические рекомендации, перечни мероприятий, проектов и программ по повышению информационной грамотности сотрудников (сканы документов в pdf);
- обучающимся - текст памятки и информация о мероприятиях, проектах и программах, направленных на повышение информационной грамотности обучающихся;
- родителям (законным представителям) обучающихся - текст памятки и Методические рекомендации;
- детские безопасные сайты - информация о рекомендованных для использования безопасных сайтах, баннеры безопасных детских сайтов.
Также на официальных сайтах общеобразовательных организаций размещены обучающие мероприятия, нацеленные на повышение компетентности участников образовательных отношений в решении задач обеспечения информационной безопасности.
Особое внимание обучающихся обращено на классификацию вредоносных информационных ресурсов
Следует обратить внимание на то, что учащимся предоставлена возможность ознакомления  с полезными ссылками.
РЕШИЛИ (8 - за, против, воздержались - 0): 
Субъектам системы профилактики в срок до декабря 2023 года обеспечить эффективную реализацию Плана мероприятий по обеспечению информационной безопасности несовершеннолетних на территории муниципального образования                         «Город Адыгейск»  на 2023 год, утверждённого постановлением КДН и ЗП   от 29.12.2022 № 76.
  II.  СЛУШАЛИ информацию Сташа К.Ш., b/j/ начальника Управления образования администрации МО «Город Адыгейск» и Тлехас А.В., ответственного секретаря КДН и ЗП по вопросу подготовки к разработке методических рекомендаций для органов и учреждений системы профилактики правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних муниципального образования «Город Адыгейск» по теме «Профилактика и предупреждение насилия среди детей и подростков».
Как доложили докладчики, в общеобразовательных организациях муниципального образования «Город Адыгейск» проводится целенаправленная работа по профилактике и предупреждению насилия среди детей и подростков, к основным направлениям которой можно отнести: психодиагностику, психологическую профилактику и просвещение, коррекционно-развивающую работу, консультативную работу. Большое внимание уделяется работе с трудными семьями.
Обращено внимание, что в  обще6образовательных организациях создана определённая система работы по профилактике правонарушений, преступлений и самовольных уходов обучающихся. Одним из приоритетных направлений деятельности по профилактике самовольных уходов обучающихся школ является создание единого воспитательного пространства, организация содержательного досуга. 
Докладчиками предложена разработанная КДН и ЗП модель профилактической работы, осуществляемой субъектами системы профилактики (ССП) по предупреждению насилия среди детей и подростков, в общем виде может включать:
1. Установление факторов, провоцирующих жестокость у детей и подростков.
2. Определение видов и форм насилия по отношению к несовершеннолетним.
3. Профилактика насилия.
Также представлена схематическое изображение указанной модели.
РЕШИЛИ (8 - за, против, воздержались - 0): 
1. Утвердить модель взаимодействия органов и учреждений системы профилактики при возникновении угрозы насилия в отношении ребёнка.
2. КДН и ЗП, Управлению образования в срок до октября 2023 года обеспечить разработку методических рекомендаций по профилактике и предупреждению насилия в отношении подростков и детей на территории муниципального образования «Город Адыгейск».
  III.  СЛУШАЛИ  доклад об анализе рейдовых мероприятий представителей системы профилактики  в 1 полугодии 2023 года, в том числе по раннему выявлению фактов ненадлежащего исполнения родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по их воспитанию, выявлению и пресечению фактов половой неприкосновенности и половой свободы в отношении детей, семей, находящихся в социально опасном положении Тугуз Э.А., инспектора ПДН отдела УУП и ПДН МО МВД России «Адыгейский», которая сообщила, что в рамках реализации Плана межведомственных мероприятий по предупреждению преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних в 1 полугодии 2023 года, в первую очередь проверены неблагополучные семьи,  состоящие на профилактическом учете, для выявления и пресечения фактов ненадлежащего исполнения родителями и законными представителями несовершеннолетних обязанностей по воспитанию и содержанию детей, фактов нарушения половой неприкосновенности и половой свободы.
В ходе проверки фактов указанных нарушений выявлено не было.
Следует отметить, что за первое полугодие 2023 года на территории г. Адыгейска зарегистрирован 1 факт нарушения половой неприкосновенности и половой свободы (в отношении М.А.И., проживающей в…). По данному факту гражданка МЗ.И. (мать несовершеннолетней) поставлена на профилактический учет в ПДН МО МВД России «Адыгейский» на основании п. 49.2 Приказа № 845.   
Всего за 6 месяцев 2023 года на территории г.                                                                                                           Адыгейска оформлено  13  административных протоколов по ст.5.35 КоАП РФ (2 дела  прекращены за сроком давности). 
Таким образом, ПДН МО МВД России «Адыгейский» во взаимодействии с субъектами системы профилактики реализуется комплекс организационных и практических мер, направленных на оказание воздействия, принятия, упреждение реагирования и обеспечения соответствующей помощи детям и родителям, в том числе, находящимся в социально опасном положении.
РЕШИЛИ (8 - за, против, воздержались - 0): 
1. Субъектам системы профилактики обеспечить эффективную реализацию Плана межведомственных мероприятий по предупреждению преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних на территории муниципального образования «Город Адыгейск»
2. ПДН МО МВД России «Адыгейский» (Баток Ю.А.) совместно с образовательными организациями муниципального образования «Город Адыгейск» (Сташ К.Ш.) организовать работу по доведению до родителей (законных представителей) несовершеннолетних:
-  и педагогов школ сведений об угрозах вовлечения обучающихся в преступления против половой неприкосновенности и половой свободы;
- признанных находящимися в социально опасном положении по вопросам надлежащего исполнения ими родительских обязанностей по контролю за поведением, полезной занятостью, личной безопасностью детей;  видов ответственности;
- ПДН МО МВД России «Адыгейский» (Баток Ю.А.) в течение августа 2023 года провести разъяснительную работу с М.З.И. на предмет организации обучения её дочери М.А. в форме семейного обучения.
3. КДН и ЗП (Тлехас А.В.) провести аудит реализуемых планов, комплексов мер, стратегий, систем мероприятий по профилактике противоправных деяний несовершеннолетних (в том числе в направлении половой неприкосновенности и половой свободы)  на предмет эффективности/неэффективности используемых субъектами системы профилактики подходов, методов и инструментов, позволяющих преломить негативные тренды в указанной сфере (срок исполнения: январь 2024 года).
  IV.  СЛУШАЛИ Тлехас А.В., ответственного секретаря КДН и ЗП о  модели межведомственного взаимодействия субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории муниципального образования «Город Адыгейск», разработанную в соответствии с главами 5, 6 Порядка взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по организации индивидуальной профилактической работы в отношении несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении, проживающих в Республике Адыгея, утверждённого постановлением Республиканской комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав от 22 марта 2016 года № 3. Данная модель разработана в целях обеспечения чёткости и оперативности действий субъектов системы профилактики в ходе осуществления профилактической деятельности в отношении несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении в МО «Город Адыгейск».
РЕШИЛИ (8 - за, против, воздержались - 0): субъектам системы профилактики руководствоваться данной моделью межведомственного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории муниципального образования «Город Адыгейск» (в соответствии с Порядком взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по организации индивидуальной профилактической работы в отношении несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении, проживающих в Республике Адыгея, утв. Постановлением РКДН и ЗП от 22 марта 2016 года № 3) в ходе осуществления профилактической деятельности.




Председательствующий                                                                            К.Ш. Сташ
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