
ПРОТОКОЛ №  6
 заседания комиссии по делам несовершеннолетних 
и защите их прав

Место проведения: малый зал администрации (г. Адыгейск, проспект В.И. Ленина, 31)
Дата проведения:   30.06.2023  
Время проведения: 15:00 ч.
Присутствовали:  
Заместитель председателя                                                                      Сташ  К.Ш.                  
Ответственный секретарь                                                                       А.В. Тлехас
Члены комиссии:
Абид С.Д.
Теучеж Ф.А.
Хачегогу К.Г.
Пшидаток М.Д.
Хагауджева З.М.
Хуаде А.Е.
Четыз А.Т.
Приглашенные:
Баток Ю.А., старший  инспектор ПДН МО МВД России «Адыгейский»;
Мугу З.З., гл. специалист Управления культуры
Отсутствовали: Гиш М.Р., Мугу Н.Х., Напцок М.Б., Напцок С.Б.

ПОВЕСТКА ДНЯ
	1
	Об исполнении постановлении комиссии по делам несовершеннолетних и защит 
их прав по итогам первого полугодия  2023 года 
(КДН и ЗП, Субъекты системы профилактики)



I. СЛУШАЛИ: информацию представителей системы профилактики по исполнению постановлений комиссии по делам несовершеннолетних и защит их прав по итогам первого полугодия  2023 года:
- Тлехас А.В., ответственного секретаря КДН и ЗП, Абид С.Д., методиста ГБУ «ГИМЦ» Управления образования, Мугу З.З., главного специалиста Управления культуры, Батока Ю.А., старшего инспектора ПДН МО МВД России «Адыгейский», Хачегогу К.Г., начальника отдела по делам молодёжи, физической культуре и спорту администрации МО «Город Адыгейск» - об обеспечении разработки комплексного подхода к профилактике молодежного экстремизма для активизации усилий по устранению самих предпосылок формирования сознания, ориентированного на насилие как средство разрешения противоречий (Об исполнении постановления КДН и ЗП от 22.02.2023 № 5).
Докладчики подчеркнули, что на основе деятельности субъектов системы профилактики КДН и ЗП разработан определённый комплексный подход к профилактике молодежного экстремизма для активизации усилий по устранению самих предпосылок формирования сознания, ориентированного на насилие как средство разрешения противоречий.
Комплексный подход к профилактике молодежного (подросткового) экстремизма представлены для активизации усилий по устранению самих предпосылок формирования сознания, ориентированного на насилие как средство разрешения противоречий (для обучающихся общеобразовательных организаций муниципального образования «Город Адыгейск») может быть представлен следующим образом:
1. Нормативно правовое обеспечение системы профилактики экстремизма в подростковой и молодёжной среде
2. Информационное, аналитическое и методическое обеспечение системы профилактики экстремизма в подростковой и молодёжной среде
3. Создание системы альтернативных полей, площадок для реализации потенциала подростков и молодёжи
4. Включение подростков, молодых людей в социально-одобряемые виды деятельности
5. Взаимодействие субъектов системы профилактики с различными муниципальными органами и общественными организациями
РЕШИЛИ (11- за, против, воздержались - 0): 
1. Утвердить разработанный комплексный подход к профилактике молодежного экстремизма
2. Субъектам системы профилактики: КДН и ЗП (Тлехас А.В.), Управлению образования (Сташ К.Ш.), Управлению культуры (Напцок М.Б.), ПДН МО МВД России «Адыгейский» (Баток Ю.А.), отделу по делам молодёжи, физической культуре и спорту администрации МО «Город Адыгейск» (Хачегогу К.Г.) в срок до ноября 2023 года обеспечить для реализации разработку модели профилактики экстремизма в молодёжной (подростковой) среде, в ходе которой определить:
- эффективные меры профилактики;
- результативные форм работы;
- критерии, позволяющие считать действия подростков экстремистскими;
- основные особенности экстремизма в подростковой, молодежной среде;
- ключевые направления в работе по профилактике экстремизма и терроризма в образовательной деятельности.
II. СЛУШАЛИ: информацию о продолжении эффективной работы по профилактике употребления несовершеннолетними алкогольной продукции, наркотических и психоактивных веществ, некурительной никотиносодержащей продукции в образовательных организациях (Об исполнении постановления КДН и ЗП от 10.03.2023 № 11). Докладчик: Абид С.Д., методист ГБУ «ГИМЦ» Управления образования
Докладчик отметила, что во исполнение постановления заседания КДН и ЗП в  образовательных организациях МО «Город  Адыгейск»  поведен  ряд мероприятий в данном аспекте деятельности.
Необходимо обратить внимание, что систематизирована совместная работа родителей, педагогов, медиков по профилактике употребления несовершеннолетними алкогольной продукции, наркотических и психоактивных веществ, некурительной никотиносодержащей продукции.
Обучающихся, употребляющих алкогольную продукцию, наркотические и психоактивные вещества, табак, некурительнную никотиносодержущую продукцию, в образовательных организациях не выявлено.
РЕШИЛИ (11- за, против, воздержались - 0): 
Управлению образования (Сташ К.Ш.) обеспечить продолжение работы с несовершеннолетними в обозначенном аспекте деятельности
III. СЛУШАЛИ: Абид С.Д., методиста ГБУ «ГИМЦ» Управления образования информацию об обеспечении проведения педагогических советов школ по вопросу проведения мониторинга обучающихся, пропускающих или систематически не посещающих учебные занятия на основании выгрузки из цифровой образовательной платформы Дневник.ру и мерах поддержки таких обучающихся (Об исполнении постановления КДН и ЗП от 27.01.2023 № 1)
По итогам выгрузки за декабрь - февраль 2023 года определяется следующее: наибольшее большее количество пропущенных уроков без уважительной причины (более 40% учебного времени), пропущено обучающимися 10 (очно - заочного) класса МБОУ «СОШ № 2 им. Х.Я. Беретаря (из 26 обучающихся 17 человек пропускают без причины).
По итогам выгрузки за март - май  2023 года наблюдается снижение пропусков  обучающимися данного класса (до 5 обучающихся).
В соответствии с Планом работы по профилактике пропусков уроков без уважительной причины обучающимися в общеобразовательных организациях  г. Адыгейска проводится определённая работа.
РЕШИЛИ (11- за, против, воздержались - 0): 
1. Управлению образования (Сташ К.Ш.) обеспечить проведение педагогических советов общеобразовательных организаций с включением рассматриваемых вопросов о принятии индивидуальных «дорожных карт» по ликвидации пропусков уроков обучающимися, в том числе с учётом разработки эффективных мер по итогам пропусков уроков обучающимися и обсуждения результатов их принятия (срок исполнения: до декабря 2023 года (по итогам 1 и 2 четвертей)
2. КДН и ЗП (Тлехас А.В.) вынести данный вопрос на рассмотрение КДН и ЗП в срок до ноября 2023 года
IV. СЛУШАЛИ: информацию о  привлечении материалов опорной школы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в МО «Город Адыгейск», в том числе используемых для методического сопровождения педагогов по обозначенным вопросам и Центра по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма  «Лаборатория безопасности» ((Об исполнении постановления КДН и ЗП от 21.02.2023 № 6)
Докладчик: Сташ К.Ш., и.о. начальника Управления образования, который отметил, что в школах МО «Город Адыгейск» проводится систематическая разъяснительная работа по изучению правил дорожного движения детьми-пещеходами, велосипедистами, при управлении персональными электрическими средствами передвижения малой мощности и профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, целью которых является создание условий для формирования у школьников устойчивых навыков безопасного поведения на улицах и дорогах, воспитания грамотных и дисциплинированных участников дорожного движения. 
В целях координации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма  и выполнения мероприятий федерального проекта «Безопасность дорожного движения»  в 2023 году в рамках «Лаборатория безопасности»   в образовательных организациях МО «Город Адыгейск» проводятся занятия по изучению  правил дорожного движения совместно с сотрудниками  ГИБДД (инспектор по пропаганде  БДД ОГИБДД МО МВД России «Адыгейский Я.О. Соколова).
На  сайтах всех образовательных организаций ведутся  странички «Дорожная безопасность» с размещением актуальной информации по БДД для родителей и обучающихся. Информация о проводимых мероприятиях размещается в социальных сетях: Telegram, в газете «Единство». Все образовательные организации подписаны на Telegram информационный канал УГИБДД МВД Республики Адыгея.
Следует отметить, что в ОО постоянно действующей комиссией из числа родителей, педагогов и членов ЮИД по контролю за использованием детьми световозвращающих элементов проверяется наличие у обучающихся 1-4 классов световозвращающих жилетов.
С целью создания условий для формирования у обучающихся устойчивых навыков безопасного поведения на улицах и дорогах, воспитания грамотных и дисциплинированных участников дорожного движения, а также повышения эффективности работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в первой половине учебного года проведен муниципальный этап творческого конкурса  «Добрая дорога детства», на котором в 2 - х возрастных группах   представлены   27 работ общеобразовательных организаций в номинации: рисунки, плакаты и открытки обучающихся. 
Для педагогов представлены видеоролики по тематике конкурса; сценарий праздников, конкурсов, викторин, классных часов.
По пропаганде безопасности дорожного движения в период проведения I этапа профилактического мероприятия «Внимание-дети!»  на территории МО «Город Адыгейск» в период с 15 мая по 04 июня проведено:
- профилактических мероприятий с учащимися, воспитанниками - 32 (совместно с ГИБДД -10);
- на период летнего отдыха оформлено 4 информационных стенда совместно с ГИБДД; 
- совещаний, бесед, инструктажей, по БДД - 10 (совестно с ГИБДД - 5).
РЕШИЛИ (11- за, против, воздержались - 0): 
Управлению образования (Сташ К.Ш.) обеспечить эффективное взаимодействие общеобразовательных организаций с опорной школой по профилактике детского дорожно - транспортного травматизма и Центра по профилактике детского дорожно - транспортного травматизма  «Лаборатория безопасности», в том числе по вопросу  привлечения их  материалов в ходе указанной работы (срок исполнения: сентябрь-октябрь 2023 года)





Председательствующий                                                                            К.Ш. Сташ
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