
ОТЧЕТ
по проведенной проверке Администрации 

муниципального образования «Город Адыгейск»
город Адыгейск                                                                 
      


           18 июня 2018г.
На основании плана проверок Контрольно-счетной палаты и удостоверения на право проведения проверки от 5 марта 2017 года №3, выданного председателем Контрольно-счетной палаты МО «Город Адыгейск» в соответствии Решением Совета народных депутатов от 29.04.2008 года № 160 «О Контрольно-счетной палате МО «Город Адыгейск», председателем Контрольно-счетной палаты МО «Город Адыгейск» Джамирзе В.Ч. и зам. председателя Контрольно-счетной палаты МО «Город Адыгейск» Хачмамук З.К. проведена проверка Администрация МО «Город Адыгейск» (далее – Администрация) за период с 01.01.2017г. по 31.12.2017г.

Цель ревизии (проверки): финансирование, целевое и эффективное использование средств бюджета Администрации муниципального образования «Город Адыгейск», выделенных на осуществление деятельности на 2017 год.
Предмет ревизии (проверки): средства бюджета муниципального образования МО «Город Адыгейск».
Объект ревизии (проверки): Администрация муниципального образования «Город Адыгейск».
 Проверка проведена с ведома Главы администрации муниципального образования «Город Адыгейск» Тлехаса Махмуда Азметовича, в присутствии главного бухгалтера Чич Мариет Исхаковны.
  Сроки проведения проверки с 5 марта 2018г. по 13 апреля 2018г.

Распорядителями бюджетных средств за проверяемый период являлись:

- с правом первой подписи – Глава администрации муниципального образования «Город Адыгейск» Гатагу Нальбий Нухович с 01.01.2017г. по 11.12.2017г., с 11.12.2017г. по 31.12.2017г. - Тлехас Махмуд Азметович.

- с правом второй подписи – главный бухгалтер Администрации муниципального образования «Город Адыгейск» Чич Мариет Исхаковна.

Проверкой формирования расходов по бюджетным средствам установлено:
На 2017 год, уточненным бюджетом, утвержденным СНД от 13.12.2016г. №124 «О бюджете муниципального образования «Город Адыгейск» на 2017 и плановый 2018 и 2019 годы»» на содержание Администрации установлены первоначальные лимиты расходов в сумме 181721,7 тыс. руб. Уточненные лимиты бюджетных обязательств составили 188022,2 тыс. руб. Финансирование за 2017 год составило 181959,1 тыс. руб.
В соответствии со статьей 162 Бюджетного кодекса РФ, приказами Министерства финансов РФ от 01.12.2010г. №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» от 28.12.2010г. №190н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ» бюджетная смета по содержанию Администрации на 2017 год соответствует бюджетной классификации расходов, предусмотренной бюджетом МО «Город Адыгейск».
Расчеты и обоснования плановых сметных показателей, учитываемые при формировании сметы по содержанию Администрации, произведены в разрезе детализированных направлений использования бюджетных средств, что соответствуют пункту 6 приказа Министерства финансов РФ от 20.11.2007 г. №112н «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет бюджетных учреждений».
Учет исполнения сметы и ведение бюджетного учета по Администрации осуществляет центральная бухгалтерия при Администрации МО «Город Адыгейск».

Лимиты бюджетных обязательств как первоначальные, так и с учетом внесенных изменений доведены Администрации МО «Город Адыгейск» Финансовым управлением Администрации МО «Город Адыгейск».

Сметы расходов с приложением расчетов по статьям экономической классификации составлены в полном объеме и утверждены Главой Администрации.
Кассовые и банковские операции

Учет кассовых операций в администрации МО «Город Адыгейск» осуществлялся в соответствии с Положением о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации, утвержденного Банком России Российской Федерации от 12.10.2011г. №373-П. Нарушений утвержденного лимита остатка денежных средств в кассе не установлено. Договора о полной индивидуальной материальной ответственности с сотрудником, осуществляющим кассовые операции и лицами, получающими денежные средства в подотчет заключены. 

«Касса» с оформлением Журнала операций по счету «Касса» на основании кассовых отчетов. 

В проверяемый период в бухгалтерии администрации кассовая книга пронумерована, прошнурована, скреплена печатью. Администрацией с кассиром заключен договор о полной индивидуальной материальной ответственности. При сличении остатков денежных средств, в главной книге на начало месяца с остатками, отчетов кассира на 1-ое число каждого месяца расхождений не установлено.

Учет банковских операций движения денежных средств по расчетным счетам велся на счете 0 201 01 000 «Денежные средства учреждений на банковских счетах» с разделительными признаками с отражением накопительным путем в Журнале операций по банковскому счету.

При сличении остатков денежных средств по учету банковских операций на начало каждого месяца в главной книге с остатками денежных средств на расчетном счете, отраженных в выписках банка на 1-ое число каждого месяца, расхождений не установлено. 

В нарушение приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 года № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» осуществлено не правильное применение КОСГУ при проведении хозяйственных операций, в том числе: 

1. По заявке на кассовый расход от 05.09.2017г. № 1940, произведены расходы по КОСГУ 310 «Увеличение стоимости основных средств» на сумму – 21,0 тыс.руб. на приобретение металлической двери, расходы по которому должны быть произведены по КОСГУ 310 «Увеличение стоимости материальных запасов».

2. По заявке на кассовый расход от 24.03.2017г. №621  произведена оплата за счет бюджетных средств по КОСГУ 225 «Работы, услуги по содержанию имущества» на изготовление проектно-сметной документации   на сумму  50,0 тыс. руб., расходы по которому должны быть произведены по КОСГУ 226 «Прочие работы, услуги». 

В нарушение приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 года № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» Управлением осуществлено не правильное применение КОСГУ при проведении хозяйственных операций на общую сумму 71,0 тыс. руб.

Учет подотчетных сумм в администрации МО «Город Адыгейск» осуществлялся на субсчете 0 208 00 000 «Расчеты с подотчетными лицами». Аналитический учет по расчетам с подотчетными лицами осуществлялся в мемориальном ордере №8. В учетной политике учреждения в проверяемом периоде установлен срок сдачи отчетов подотчетными лицами о полученных ими подотчетных суммах, установленные сроки не нарушались подотчетными лицами. 
В соответствии с заявками на кассовый расход от 14.02.2017г. №207 и от 07.04.2017 №354 Хагауджеву К.К. за счет бюджетных средств Администрации перечислены средства на пополнение счета сотовой связи на сумму 1,0 тыс. руб. Хагауджев К.К. Распоряжением Главы администрации от 01.03.2016г. №38 «Об увольнении Хагауджева К.К.» уволен из Администрации и Распоряжением от 01.03.2016г. №41 назначен на должность начальника МКУ «ЕДДС». На момент перечисления бюджетных средств Хагауджев К.К. уже не являлся работником Администрации муниципального образования «Город Адыгейск». 
Таким образом, допущено не эффективное расходование бюджетных средств в соответствии со статьей 34 Бюджетного кодекса РФ, выраженное в перечислении бюджетных средств на пополнение счета сотовой связи лицу, не состоящему в трудовых отношениях с администрацией муниципального образования «Город Адыгейск» в сумме 1,0 тыс. руб.

Учет основных средств
 центральной бухгалтерии Администрации учет основных средств организован по классификационным группам в разрезе инвентарных объектов. Аналитический учет ведется на инвентарных карточках по каждому инвентарному объекту.  Основные средства находятся на ответственном хранении материально-ответственных лиц, с которыми заключены договоры о полной материальной ответственности.
Согласно годовой бюджетной отчетности (ф. 0503130) в Администрации по состоянию на 01.01.2017г. учтены основные средства балансовой стоимостью 31948,3 тыс. руб. Было приобретено основных средств на сумму 4233,4 тыс. руб. и выбыло на общую сумму 6545,7 тыс. руб. На 01.012018г. учтены основные средства балансовой стоимостью 29636,0 тыс. руб.
Согласно отчетности администрации по форме 0503168 «Сведения о движении нефинансовых активов» в 2017 году отражено уменьшение стоимости основных средств на 6545,7 тыс. руб. В отчетном периоде передано в казну основных средств на сумму 6243,9 тыс. руб., в том числе: часть здания администрации - на сумму 811,9 тыс. руб., сооружения на сумму 4053,8 тыс. руб. (водонапорная башня в а. Гатлукай, ограждения пешеходные барьерного типа, машины и оборудование), транспортные средства на сумму 765,5 тыс.руб., производственный и хозяйственный инвентарь на сумму 444,3 тыс. руб. По распоряжениям от 14.08.2017г. №552,553 передано УК «Городское коммунальное хозяйство» детские площадки на сумму 297,5 тыс. руб. в ООО УК «Жилкомсервис+» детские площадки на сумму 1036,8 тыс. руб.
Увеличение стоимости основных средств отражено на сумму 4233,4 тыс. руб. В отчетном периоде поступление основных средств составило: жилые помещения – на 950,6 тыс. руб., приобретена квартира детям сиротам;  сооружения – на 899,9 тыс. руб., машины и оборудование – на 447,1 тыс. руб. видеокамера, видеорегистратор на сумму 599,3 тыс. руб., машины и оборудования на сумму 746,4 тыс. руб. (компьютеры, МФУ, сплит системы), производственный и хозяйственный инвентарь на сумму 568,5 тыс.руб.
В соответствии с распоряжением Главы администрации муниципального образования «Город Адыгейск» от 31.05.2016г. №447 «О передаче имущества администрацией МО «Город Адыгейск» на баланс в оперативное управление МКУ «ЦАТО» в 2017 году снято с бухгалтерского учета администрации имущество общей стоимостью 4111,7 тыс. руб., однако принимающей стороной МКУ «ЦАТО» не были подписаны акты приема передачи, в связи с тем что не была проведена инвентаризация основных средств. Тем не менее, в отсутствие актов приема передачи централизованной бухгалтерией поставлены на баланс МКУ «ЦАТО» основные средства на сумму 4111,7 тыс. руб.

В нарушение статьей 48, 51 и 52 Приказа Министерства финансов РФ от 01.12.2010г. №157н «Об утверждении Инструкции по бюджетному учету», статьей 81 и 82 Приказа Министерства финансов РФ от 13.10.2003г. №91н «Об утверждении Методических указаний по бухгалтерскому учету основных средств» без проведения инвентаризации и без акта-приема передачи сняты с бухгалтерского учета Администрации МО «Город Адыгейск» и поставлены на баланс МКУ «ЦАТО» основные средства на общую сумму 4111,7 тыс. руб. 
Учет амортизации основных средств осуществляется на счете 0104 «Амортизация основных средств» с подразделением по соответствующим субсчетам. Начисление амортизации основных средств  для бухгалтерского учета налогообложения производится линейным способом в соответствии с Классификацией основных средств, утвержденной Постановлением Правительства РФ от 01.01.2002г. №1.
 В нарушение статьей 48, 51 и 52 Приказа Министерства финансов РФ от 01.12.2010г. №157н «Об утверждении Инструкции по бюджетному учету», статьей 81 и 82 Приказа Министерства финансов РФ от 13.10.2003г. №91н «Об утверждении Методических указаний по бухгалтерскому учету основных средств» без распоряжения Главы администрации и без акта-приема передачи сняты с бухгалтерского учета Администрации МО «Город Адыгейск» и переданы в казну города основные средства (газовые плиты 5 шт.) на общую сумму 31,7 тыс. руб. 

Учет материальных запасов
Учет и движение материальных запасов в 2016 году по Администрации производились в соответствии с положениями, установленными приказом Министерства финансов РФ от 01.12.2010г. №157н «Об утверждении Инструкции по бюджетному учету» (далее – Инструкция по бюджетному учету).  По заявкам на кассовый расход от 04.05.2017г. №886, от 18.08.2017г. №1723 и от 05.09.2017г. №1940 были приобретены материальные запасы на общую сумму 170,5 тыс. руб., в том числе: однолетние растения на  благоустройство города на 50,0 тыс. руб., приобретена труба диаметром 57мм на 99,5 тыс. руб., приобретена металлическая дверь на 21,0 тыс. руб. Материальные запасы на 01.01.2018 года не числятся за материально-ответственными лицами, акты выполненных работ или акты установки материалов не предоставлены. Отсутствует Акт списания материальных запасов. В ходе проверки установлено, что материальные запасы на сумму 170,5 тыс. руб. использованы по назначению.

В нарушение статьи 37 Приказа Министерства финансов РФ от 16.12.2010г. №174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению» (с изменениями и дополнениями) и статьей 114 и 116 Приказа Министерства финансов РФ от 01.12.2010г. №157н «Об утверждении Инструкции по бюджетному учету» были сняты с бюджетного учета без оформления соответствующих актов выполненных работ материальные запасы в сумме 170,5 тыс. руб., – однолетние растения – 50,0 тыс. руб. труба металлическая диаметром 57 мм – 99,5 тыс. руб.,  металлическая дверь – 21,0 тыс. руб..
Учет расчетов с различными дебиторами и кредиторами осуществлялся на субсчете 0 302 00 000 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками», где учитывались расчеты по оплате труда, расчеты за оказанные слуги, выполненные работы подрядчиками. Аналитический учет расчетов с поставщиками и подрядчиками ведется в Журнале операций по расчетам  с поставщиками и подрядчиками.
На 01.01.2016г. по субсчету 0 302 00 000 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками»:
	№№ п/п
	
	На начало 2017 года
	На конец 2017 года
	Отклонения, +, -

	1
	Кредиторская задолженность
	0 руб.
	3333,1
	+3333,1 тыс. руб.

	2
	Дебиторская задолженность
	0
	0
	0


В ходе проверки установлено, что со всеми предприятиями поставщиками коммунальных услуг заключены договора, с указанием лимитов потребления, рассчитанных по каждому учреждению, в пределах нормативов потребления коммунальных услуг.

Резервный фонд администрации муниципального образования 

«Город Адыгейск»
Резервный фонд администрации муниципального образования «Город Адыгейск» утвержден Решением о бюджете на 2016 год в сумме 171,8 тыс. руб. Резервный фонд не превышает размер, утвержденный статьей 6 Постановления о бюджетном процессе.
Средства резервного фонда на основании 3 распоряжений Главы администрации Мо «Город Адыгейск» выделены главному распорядителю средств местного бюджета Администрации Мо «Город Адыгейск» в сумме 51,9 тыс. руб., которые освоены в полном объеме и отражены по подразделу 1003 «Социальное обеспечение населения».

Главой МО «Город Адыгейск» распоряжения издавались в соответствии с пунктом 3 Порядка расходования средств резервного фонда в случае потребности в финансовом обеспечении расходов мероприятий, предусмотренных Порядком расходования средств резервного фонда, путем представления единовременной помощи: на лечение и приобретение лекарств, на ликвидацию последствий пожаров в домовладениях.
По разделу 0100 «Общегосударственные вопросы» Решением о бюджете на 2017 год уточненные бюджетные ассигнования утверждены в сумме 132501,7 тыс. руб. Расходы по этому разделу исполнены в 2017 году на сумму 130233,8 тыс. руб. или 98%. В том числе исполнены бюджетные назначения по подразделу 0113 «Реализация иных мероприятий в рамках непрограммных расходов» компенсационные выплаты за недополученную площадь переселенцам из зоны затопления Краснодарского водохранилища в г. Адыгейске на сумму 88369,5 тыс. руб. Эти средства распределены в 2017 году после уточнения списков переселенцев.
По разделу 0102 «Функционирование высшего должностного лица субъекта РФ и муниципального образования» предусмотрены бюджетные ассигнования на содержание Главы Администрации МО «Город Адыгейск».

Исполнение расходов по подразделу 0102 «Глава Администрации».

Согласно расчетов, годовой нормативный объем бюджетных ассигнований на оплату труда Главы администрации составляет 1048,0 тыс. руб. из которых – 731,5 тыс. руб. – заработная плата, - 316,5 тыс. руб. начисления на заработную плату. Уточненные объемы бюджетных ассигнований составили 939,4 тыс. руб., из которых 706,9 тыс. руб. – заработная плата, - 232,5 тыс. руб. начисления на заработную плату.

Фактические расходы на 2017 год на содержание Главы администрации составили 939,4 тыс. руб. или 96,6% к первоначальному плану. Фактические расходы на оплату труда меньше исчисленного годового фонда оплаты труда на 108,6 тыс. руб.
По разделу 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших органов исполнительной власти субъектов РФ, местных администраций» предусмотрены бюджетные ассигнования на содержание аппарата Администрации в размере 20093,0 тыс. руб., уточненные показатели составили 19344,5 тыс. руб., исполнение составило 19271,0 тыс. руб. или 100,0 %. Наибольший удельный вес в общих расходах подраздела составили расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций в сумме 18900,6 тыс. руб. или 98,1%.
Исполнение расходов по подразделу 0104 «Расходы на выплаты персоналу»

Решением о бюджете на 2017 год бюджетные ассигнования на выплаты персоналу Администрации в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями предусмотрены в сумме 19805,0 тыс. руб. уточненные объемы бюджетных ассигнований составили 18916,1 тыс. руб., в том числе расходы на оплату труда – 14534,9 тыс. руб., фактические расходы по которым составили – 14528,8 тыс. руб., что составляет 99,9% исполнения. Начисления на оплату труда – 4334,0 тыс. руб., которые исполнены на сумму – 4324,6 тыс. руб. или 99,8%.
Проверкой правильности установления должностных окладов, ежемесячной надбавки к должностному окладу за классный чин и ежемесячных надбавок к должностным окладам за особые условия муниципальной службы, за выслугу лет на муниципальной службе, ежемесячной процентной надбавки к должностному окладу за работу со сведениями, составляющими государственную тайну, нарушений не выявлено.

Решением СНД МО «Город Адыгейск» от 20.02.2009г. №79 «Об оплате труда лиц, замещающих муниципальные должности, должностей муниципальных служащих и материальном содержании органов местного самоуправления муниципального образования «Город Адыгейск» (с изменениями и дополнениями) установлено, что денежное содержание муниципального служащего муниципального образования «Город Адыгейск» состоит из: должностного оклада и дополнительных выплат (надбавок к должностному окладу – за классный чин, за особые условия муниципальной службы, за выслугу лет на муниципальной службе, за работу со сведениями, составляющими государственную тайну), ежемесячного денежного поощрения, премии по результатам работы, единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска и материальная помощь.
При выборочной проверке полноты и своевременности зачисления заработной платы на лицевые счета работников, в нарушение статьи 9 и 10 Федерального закона от  06.12.2011г. №402-ФЗ «О бухгалтерском законе», пунктов 3,11 статьи 1 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных (муниципальных) учреждений, Приказом Министерства финансов РФ от 01.12.2010г. №157н (с изменениями и дополнениями), за счет средств бюджета выплачена авансом заработная плата сотрудникам за неотработанное время в общей сумме 200,4 тыс. руб.

По разделу 0113 «Другие общегосударственные расходы» бюджетные ассигнования, утвержденные СНД в 2017 году составили 15049,6 тыс. руб. Уточненные бюджетные ассигнования составили 100625,0 тыс. руб., исполнение составило 99056,5 тыс. руб. или 98%. 

По подразделу «Обеспечение деятельности муниципального казенного учреждения «Центр административно-технического обслуживания» муниципального образования «Город Адыгейск» в Решении о бюджете, утвержденном СНД на 2017 год бюджетных ассигнований было предусмотрено на сумму 7771,0 тыс. руб. По уточненным показателям бюджетные ассигнования составили 8128,0 тыс. руб., исполнение составило 7803,9 тыс. руб. или 96%.

Расходы на реализацию муниципальной программы «Социальная поддержка граждан в муниципальном образовании «Город Адыгейск» составили 881,5 тыс. руб., из них на мероприятия по снижению напряженности на рынке труда и приобщение к труду школьников составили 336,4 тыс. руб.; расходы на оказание материальной помощи малоимущим гражданам составили 375,1 тыс. руб. на реализацию  программы «Повышение эффективности муниципальной поддержки социально-ориентированных некоммерческих организаций» при плане 70,0 тыс. руб. средства не выделялись.  
Кроме того, отражены расходы на реализацию мероприятий в рамках следующих программ:

- в рамках реализации муниципальной программы «Профилактика терроризма и экстремизма, улучшение общественной безопасности, а также минимизация и (или) ликвидация последствий проявления терроризма и экстремизма» в муниципальном образовании «Город Адыгейск», из них на охрану здания администрации – 105,5 тыс. руб. 

- в рамках реализации муниципальной программы «Доступная среда на 2017-2019 годы» при первоначальном плане 10,0 тыс. руб. расходы не производились. - в рамках реализации ведомственной целевой программы «Молодежь Адыгейска» произведены расходы на мероприятия по организации и участию в мероприятиях, содействующих гражданскому воспитанию и допризывной подготовке молодежи направлено при плане 100,0 тыс. руб. на сумму 99,4 тыс. руб.
По разделу 0300 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» при уточненных бюджетных назначениях в сумме 5598,5 тыс. руб. (первоначальный план – 5021,9 тыс. руб.) исполнение составило 4018,8 тыс. руб. или 72%. 

В рамках данного подраздела, предусмотрены расходы на обеспечение деятельности, на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда единой дежурной диспетчерской службы (ЕДДС) в сумме 1437,4 тыс. руб., которые освоены в сумме 1428,3 тыс. руб. или 99%.
По разделу 0400 «Национальная экономика» при первоначальных бюджетных назначениях в сумме 3184,0 тыс. руб., уточненные бюджетные назначения составили 35960,0 тыс. руб., фактические расходы муниципального бюджета за 2017 год составили 34396, 6 тыс. руб. или 96%. Бюджетные расходы в 2017г. по указанному разделу бюджетной классификации расходов производилось по двум подразделам: 0409 «Дорожное хозяйство» (дорожные фонды); 0412 «Другие вопросы национальной экономики».

По подразделу 0409 «Дорожное хозяйство» (дорожные фонды) производились расходы на капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения на сумму 34002,8 тыс. руб. По муниципальной программе «Развитие дорожного хозяйства, обеспечение сохранности автомобильных дорог и повышение безопасности дорожного движения МО «Город Адыгейск» на 2016-2022 годы»» по подразделу 0409 произведены расходы на ремонт и содержание автомобильных дорог в сумме 33552,8 тыс. руб. По подпрограмме «Повышения безопасности дорожного движения МО «Город Адыгейск» произведены расходы на сумму 912,7 тыс. руб. По подразделу 0412 «Другие вопросы национальной экономики» расходы вне программной части на мероприятия по землеустройству составили 393,8 тыс. руб.
По разделу 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» уточненные бюджетные ассигнования муниципального бюджета за 2017 год составили 7721,3 тыс. руб., которые исполнены в сумме 6460,8 тыс. руб. или 84%.
Бюджетные расходы в 2016 году по указанному разделу бюджетной классификации расходов производилось по трем подразделам: 0501 «Жилищное хозяйство», 0502 «Коммунальное хозяйство», 0503 «Благоустройство».

По подразделу 0501 «Жилищное хозяйство» средства местного бюджета направлены на взносы на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах на сумму 216,9 тыс. руб.

По подразделу 0502 «Коммунальное хозяйство» израсходовано на сумму 362,0 тыс. руб. по муниципальной программе «Обеспечение доступным и комфортным жильем на 2017-2020 годы», по подпрограмме «Обеспечение инженерной инфраструктуры земельных участков, выделенных семьям, имеющим трое и более детей».

По подразделу 0503 «Благоустройство» израсходовано 5881,8 тыс. руб., в том числе: денежная премия победителям республиканского смотра-конкурса по благоустройству городов и районов РА на сумму 1377,0 тыс. руб., по муниципальной программе «Благоустройство МО «Город Адыгейск» - 4304,5 тыс. руб., средства на реализацию наказов избирателей в сумме 200,0 тыс. руб., 
В проверяемом периоде имели место факты уплаты административных штрафов на сумму 47,6 тыс. руб. и пени на сумму 8,9 тыс. руб., что является неэффективным расходованием бюджетных средств в соответствии со статьей 34 Бюджетного кодекса РФ.  
Решением о бюджете на 2017 год по подразделу 1000 «Социальная политика» предусматривались бюджетные ассигнования на сумму 7368,8 тыс. руб., уточненные бюджетные показатели составили 11945,4 тыс. руб., которые исполнены на сумму 11939,3 тыс. руб. или 99,9%. Не исполнены бюджетные назначения на сумму 6,1 тыс. руб.

По подразделу 1001 «Пенсионное обеспечение» производилась доплата к пенсиям муниципальных служащих на сумму 3198,7 тыс. руб.
По подразделу 1003 «Социальное обеспечение населения» по муниципальной программе «Обеспечение жильем молодых семей» 9 молодым семьям предоставлены субсидии на улучшение жилищных условий на сумму 7022,0 тыс. руб. из всех уровней бюджета. На момент проверки получателями социальных выплат получены свидетельства о государственной регистрации права собственности на приобретенные жилые помещения.

Расходы на реализацию мероприятий подпрограммы «Адресная социальная помощь малоимущим гражданам МО «Город Адыгейск» и другим категориям граждан, находящимися в тяжелой жизненной ситуации» направлено 375,1 тыс. руб. Социальная помощь оказана 53 жителям города Адыгейска на основании поданных заявлений с приложением документов, предусмотренных пунктом 1.3.2 подпрограммы.
По подразделу 1006 «Другие вопросы в области социальной политики» расходы бюджетных ассигнований составили 353,0 тыс. руб. или 89%, средства направлены на осуществление отдельных полномочий по опеке и попечительству в отношении отдельных категорий совершеннолетних лиц.
По разделу 1100 «Физическая культура и спорт» предусмотрены средства в размере 300,0 тыс. руб., исполнение составило 289,3 тыс. руб. или 96%. 

Расходы производились отделом по молодежной политике и спорту, который входит в структуру Администрации МО «Город Адыгейск», утвержденную решением СНД. Финансирование спортивных мероприятий производился в рамках реализации муниципальной программы.

При проверке документов, подтверждающих расходование бюджетных средств, при проведении спортивных мероприятий в 2017 году, нарушения в оформлении первичных учетных документов, которые являются оправдательными документами, проведенных хозяйственных операций не установлены.
По разделу 1200 «Средства массовой информации» предусмотрены ассигнования в общей сумме 3681,0 тыс. руб.

По подразделу 1202 «Периодическая печать и издательство» на обеспечение функционирования муниципального унитарного предприятия горда Адыгейска «Редакция газеты «Единство» предусмотрены субсидии на общую сумму 3681,0 тыс. руб. Исполнение составило 3680,2 тыс. руб. или 100%.

Согласно Порядка о предоставлении субсидии в 2017 году за счет средств городского бюджета организациям в сфере печати, утвержденного Постановлением Администрации МО «Город Адыгейск» от 30.01.2014г. №81, субсидии направлены МУП «Редакции газеты «Единство» на возмещение расходов по уставной деятельности:
- заработная плата,

- отчисления в страховые фонды,

- полиграфические услуги,

-услуги по содержанию имущества. 
Выводы:
1. Проверкой целевого и эффективного использования средств бюджета в Администрации муниципального образования «Город Адыгейск» за 2017 год установлено использование средств муниципального бюджета с нарушением действующего законодательства на общую сумму 4642,8 тыс. руб., в том числе: 

1. Неэффективное использование бюджетных средств в сумме 57,5 тыс. руб.:
- 47,6 тыс. руб. – оплата административных штрафов;

- 8,9 тыс. руб. – оплата пени за несвоевременную плату налогов и платежей;
- 1,0 тыс. руб. - перечисление бюджетных средств на пополнение счета сотовой связи лицу, не состоящему в трудовых отношениях с администрацией муниципального образования «Город Адыгейск». 
2. В нарушение приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 года № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» Управлением осуществлено не правильное применение КОСГУ при проведении хозяйственных операций на общую сумму 71,0 тыс. руб.

3. В нарушение статьей 48, 51 и 52 Приказа Министерства финансов РФ от 01.12.2010г. №157н «Об утверждении Инструкции по бюджетному учету», статьей 81 и 82 Приказа Министерства финансов РФ от 13.10.2003г. №91н «Об утверждении Методических указаний по бухгалтерскому учету основных средств» без проведения инвентаризации и без акта-приема передачи сняты с бухгалтерского учета Администрации МО «Город Адыгейск» и поставлены на баланс МКУ «ЦАТО» основные средства на общую сумму 4111,7 тыс. руб. 

4. В нарушение статьей 48, 51 и 52 Приказа Министерства финансов РФ от 01.12.2010г. №157н «Об утверждении Инструкции по бюджетному учету», статьей 81 и 82 Приказа Министерства финансов РФ от 13.10.2003г. №91н «Об утверждении Методических указаний по бухгалтерскому учету основных средств» без распоряжения Главы администрации и без акта-приема передачи сняты с бухгалтерского учета Администрации МО «Город Адыгейск» и переданы в казну города основные средства (газовые плиты 5 шт.) на общую сумму 31,7 тыс. руб.

 5. В нарушение статьи 37 Приказа Министерства финансов РФ от 16.12.2010г. №174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению» (с изменениями и дополнениями) и статьей 114 и 116 Приказа Министерства финансов РФ от 01.12.2010г. №157н «Об утверждении Инструкции по бюджетному учету» были сняты с бюджетного учета без оформления соответствующих актов выполненных работ материальные запасы в сумме 170,5 тыс. руб., – однолетние растения – 50,0 тыс. руб. труба металлическая диаметром 57 мм – 99,5 тыс. руб., металлическая дверь – 21,0 тыс. руб.
6. В нарушение статьи 9 и 10 Федерального закона от  06.12.2011г. №402-ФЗ «О бухгалтерском законе», пунктов 3,11 статьи 1 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных (муниципальных) учреждений, Приказом Министерства финансов РФ от 01.12.2010г. №157н (с изменениями и дополнениями), за счет средств бюджета выплачена авансом заработная плата сотрудникам за неотработанное время в общей сумме 200,4 тыс. руб.
Предложения по результатам проверки:

1. Направить в адрес Главы администрации МО «Город Адыгейск» представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений в полном объеме, а также привлечения к ответственности лиц, виновных в допущенных нарушениях.  
2. Направить информацию о результатах проверки:

- Главе администрации МО «Город Адыгейск»;

- Совету народных депутатов города Адыгейска;

- Финансовому управлению администрации МО «Город Адыгейск».

Председатель Контрольно-счетной палаты            

МО «Город Адыгейск»                                                              В.Ч. Джамирзе
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