
ОТЧЕТ
по проверке муниципального казенного учреждения

«Центр административно-технического обслуживания» 

муниципального образования «Город Адыгейск»
город Адыгейск                                                                                                         15 мая 2018г.
На основании плана проверок Контрольно-счетной палаты и  удостоверения на право проведения проверки от 28 февраля 2018 года №4, выданного председателем Контрольно-счетной палаты МО «Город Адыгейск» в соответствии Решением Совета народных депутатов от 29.04.2008 года № 160 «О Контрольно-счетной палате МО «Город Адыгейск», председателем Контрольно-счетной палаты МО «Город Адыгейск» Джамирзе В.Ч. и заместителем председателя Контрольно-счетной палаты МО «Город Адыгейск» З.К.Хачмамук  проведена проверка Центра административно-технического обслуживания  МО «Город Адыгейск» (далее – Администрация) за период с 01.01.2017г. по 31.12.2017г.

Цель ревизии (проверки): финансирование, целевое и эффективное использование средств бюджета Администрации муниципального  образования «Город Адыгейск», выделенных на осуществление деятельности    «Центр административно-технического обслуживания» муниципального образования «Город Адыгейск» на 2017 год.
Предмет ревизии (проверки): средства бюджета муниципального образования МО «Город Адыгейск».
Объект ревизии (проверки): «Центр административно-технического обслуживания»  муниципального образования «Город Адыгейск».
 Проверка проведена с ведома начальника казенного учреждения – Панеш Юрия Шамсудиновича, в присутствии главного бухгалтера Чич Мариет Исхаковны.
  Сроки проведения проверки с 5 марта 2018г. по 13 апреля 2018г.

Распорядителями бюджетных средств за проверяемый период являлись:

- с правом первой подписи – начальник казенного учреждения ЦАТО Панеш Юрий Шамсудинович;
- с правом второй подписи – главный бухгалтер Администрации муниципального образования «Город Адыгейск» Чич Мариет Исхаковна.

Проверкой формирования расходов по бюджетным средствам установлено:
На 2017 год, уточненным бюджетом, утвержденным СНД от 13.12.2016г. №126 «О бюджете муниципального образования «Город Адыгейск» на 2017 год» (в редакции решения СНД от 27.12.2017г. №127) на содержание МКУ «ЦАТО» установлены лимиты расходов в сумме 8442,4 тыс. руб., исполнение составило 8098,6 тыс. руб. Не исполнены лимиты на сумму 343,7 тыс. руб.
В соответствии со статьей 162 Бюджетного кодекса РФ, приказами Министерства финансов РФ от 01.12.2010г. №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» от 28.12.2010г. №190н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ» бюджетная смета по содержанию МКУ «ЦАТО» на 2017 год соответствует бюджетной классификации расходов, предусмотренной бюджетом МО «Город Адыгейск».
Расчеты и обоснования плановых сметных показателей, учитываемые при формировании сметы по содержанию МКУ «ЦАТО», произведены в разрезе детализированных направлений использования бюджетных средств, что соответствуют пункту 6 приказа Министерства финансов РФ от 20.11.2007 г. №112н «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет бюджетных учреждений».
В соответствии с договором № 14/1 от 16.02.2017г. учет исполнения сметы и ведение бюджетного учета по МКУ «ЦАТО» осуществляет центральная бухгалтерия при Администрации МО «Город Адыгейск».

Лимиты бюджетных обязательств как первоначальные, так и с учетом внесенных изменений доведены МКУ «ЦАТО» МО «Город Адыгейск» Финансовым управлением Администрации МО «Город Адыгейск».

                         Кассовые и банковские операции
Учет кассовых операций в МКУ «ЦАТО» осуществлялся в соответствии с Положением о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации, утвержденного Банком России Российской Федерации от 12.10.2011г. №373-П. Нарушений утвержденного лимита остатка денежных средств в кассе не установлено. Договора о полной индивидуальной материальной ответственности с сотрудником, осуществляющим кассовые операции и лицами, получающими денежные средства в подотчет заключены. 

«Касса» с оформлением Журнала операций по счету «Касса» на основании кассовых отчетов. 

В проверяемый период в бухгалтерии администрации кассовая книга пронумерована, прошнурована, скреплена печатью. С материально ответственными лицами заключен договор о полной индивидуальной материальной ответственности. При сличении остатков денежных средств, в главной книге на начало месяца с остатками, отчетов кассира на 1-ое число каждого месяца расхождений не установлено.

Учет банковских операций движения денежных средств по расчетным счетам велся на счете 0 201 01 000 «Денежные средства учреждений на 
банковских счетах» с разделительными признаками с отражением накопительным путем в Журнале операций по банковскому счету.

При сличении остатков денежных средств по учету банковских операций на начало каждого месяца в главной книге с остатками денежных средств на расчетном счете, отраженных в выписках банка на 1-ое число каждого месяца, расхождений не установлено. 

 По заявке на кассовый расход от 27.02.2017г. № 208  произведены расходы по КОСГУ 340 «Увеличение стоимости материальных запасов» на сумму – 8,9 тыс.руб. на приобретение электрического  обогревателя расходы по которому должны быть произведены по КОСГУ 310 «Увеличение стоимости  основных  средств».
Учет подотчетных сумм в МКУ «ЦАТО» осуществлялся на субсчете 0 208 00 000 «Расчеты с подотчетными лицами». Аналитический учет по расчетам с подотчетными лицами осуществлялся в мемориальном ордере №8. В учетной политике учреждения в проверяемом периоде установлен срок сдачи отчетов подотчетными лицами о полученных ими подотчетных суммах, установленные сроки не нарушались подотчетными лицами. 
В нарушение пунктов 2,3 статьи 9 Закона РФ «О бухгалтерском учете» №129-ФЗ от 29.11.1996г. и пункта 4.4 главы 1 «Положения о порядке ведения кассовых операций с банкоматами и монетой Банка России на территории РФ» от 12.10.2011г. №373-п, предоставлены авансовые  отчеты, к которым приложенные к ним товарные чеки  без  расшифровки  подписи  продавцов на  общую  сумму 11,7  тыс.руб.

Учет основных средств
 В МКУ «ЦАТО» администрации учет основных средств организован по классификационным группам в разрезе инвентарных объектов. Аналитический учет ведется на инвентарных карточках по каждому инвентарному объекту.  Основные средства находятся на ответственном хранении материально-ответственных лиц, с которыми заключены договоры о полной материальной ответственности. 

Увеличение стоимости основных средств отражено на сумму 245,4 тыс. руб. В отчетном периоде поступление основных средств составило: лазерный дальномер – на 4,19 тыс. руб.,  триммер (3шт) – на 21,45 тыс. руб., бензопила и мотопила – на 38,48 тыс. руб. электромойка –14,49  тыс. руб., жалюзи – 14,0 тыс. руб.,  мебель – 46,62 тыс. руб., видеотерминал – 3,59 тыс. руб.
По распоряжению Главы администрации от 14.07.2016г. №644,645 от управления образования получены в казну автомобили марки ИЖ 2717-220 и ВАЗ 21074 , которые поставлены на баланс МКУ «ЦАТО». 
Учет амортизации основных средств осуществляется на счете 0104 «Амортизация основных средств» с подразделением по соответствующим субсчетам. Начисление амортизации основных средств, для бухгалтерского учета налогообложения производится линейным способом в соответствии с Классификации основных средств, утвержденной Постановлением Правительства РФ от 01.01.2002г. №1.
Учет ГСМ
На бюджетном учете основных средств по субсчету «Транспортные средства» в МКУ «ЦАТО» администрации числится 4 единицы автотранспорта. Учет расхода горюче-смазочных материалов ведется по путевым листам. Списание горюче-смазочных материалов на обслуживание автомобилей производится исходя из фактического пробега автомобилей и в соответствии с нормами списания, утвержденными Министерством транспорта РФ от 14.03.2008г. №АМ-23-р «Нормы расхода топлива и смазочных материалов на автомобильном транспорте». В проверяемом периоде Журнал регистрации путевых листов велся, путевые листы регистрировались в журнале.

На нужды Администрации за 2017 год произведены расходы по горюче-смазочным материалам по подразделу 0104 «Функции Правительства РФ, высших исполнительных органов государственной власти субъектов РФ» в сумме 822,5 тыс. руб.

Приказом руководителя МКУ «ЦАТО» от 14.11.2016г. №01 «Об установлении лимита расходования бензина на служебные автомобили МКУ «ЦАТО» на 2017 год установлен ежемесячный лимит расходования ГСМ по каждому автомобилю. В ходе проверки установлено, что лимит ГСМ на 2017 год установлен 29400 литров. Всего расходы ГСМ за 2017 год составили                      24555 л. на общую сумму 822,5 тыс.руб.
В  нарушение пунктов 1 и 3 статьи 9 Закона «О бухгалтерском учете» отсутствуют документы на списание ГСМ в количестве 10 литров на общую сумму 362,5руб.

В 2017г. Распоряжением Главы администрации от 05.04.2017г. № 199 «О принятии транспортных средств в казну МО «Город Адыгейск», в соответствии с Положением «О порядке владения, управления и распоряжения муниципальной  собственностью МО «Город Адыгейск»,  согласно  обращению МКУ «ЦАТО» администрации МО «Город Адыгейск» № 17 от 22.03.2017г.  было передано в казну  и снято с учета три единицы транспортных средств: ВАЗ 21074 госномер - А465ЕМ01, ГАЗ 31105 госномер- В002ТЕ01, ИЖ 2717-220 госномер -Т496ТТ01.

В МКУ «ЦАТО»  приобретение ГСМ производилось безналичным путем. Путевые листы работы автотранспорта оформлены в соответствии с правилами, утвержденными приказом Минтранса РФ от 18.09.2008г. №152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов». Учет расхода бензина осуществлялся по нормам, установленным распоряжением Минтранса транспорта РФ от 14.03.2008г. №АМ-23-р «О введении в действие методических рекомендаций «Нормы расхода топлив и смазочных материалов, на автомобильном транспорте» с учетом пробега, определяемого автомобилем за отчетный период по путевому листу.
«Расходы на выплаты персоналу»
В ходе проверки выявлено, что в соответствии с постановлением Администрации от 18.01.2016г. №05 «О создании муниципального казенного учреждения «Центр административно-технического обслуживания муниципального образования «Город Адыгейск» было создано муниципальное казенное учреждение. Постановлением Администрации от 30.12.2016г. № 368 «Об утверждении штатного расписания казенного учреждения «Центр административно- технического обслуживания» МО «Город Адыгейск» было утверждено штатное расписание учреждения. Постановлением Администрации № 41 от 21.03.2017г. были внесены изменения в Постановление № 368 от 30.12.2016г. С учетом изменений утверждено штатное  расписание в количестве 17 штатных единиц.
За 2017 год МКУ «ЦАТО» произведены расходы на оплату труда 3389,8 тыс.  руб., из которых: - 2606,3 тыс. руб. – заработная плата, 783,5 тыс. руб. – начисления на оплату труда. 

Постановлением Главы МО «Город Адыгейск» от 30.12.2010г. № 234 «Об оплате труда работников, замещающих должности, не  отнесенные к должностям муниципальной службы и работников централизованных бухгалтерий при исполнительных органах муниципальной власти и бюджетных учреждений муниципального образования «Город Адыгейск» установлено, что денежное содержание работников, не отнесенные к должностям муниципальной службы муниципального образования «Город Адыгейск» состоит из: должностного оклада, ежемесячных и иных дополнительных выплат (ежемесячная надбавка за сложность, напряженность и высокие достижения в труде от 50 до 100 % должностного оклада, за выслугу лет, ежемесячного денежного поощрения в размере 1должностного оклада, ежемесячные премии по результатам работы, единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска 1 раз в год в размере 2 должностных окладов, ежемесячная надбавка к должностному окладу водителей автомобилей за классность, материальная помощь, выплачиваемая за  счет средств фонда оплаты труда работников). При выборочной проверке полноты и своевременности зачисления заработной платы на лицевые счета работников, нарушений не установлено.
Учет и движение материальных запасов
Учет и движение материальных запасов в 2017 году по МКУ «ЦАТО» производилось в соответствии с положениями, установленными приказом Министерства финансов РФ от 01.12.2010г. №157н «Об утверждении Инструкции по бюджетному учету» (далее – Инструкция по бюджетному учету). На закупку товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд израсходовано 2830,2 тыс. руб. (коммунальные услуги, материальные запасы, ГСМ,  запчасти и ремонт автомобилей и др.). 

В проверяемом периоде имели место факты уплаты административных штрафов на сумму 0,5 тыс. руб. и пени на сумму 4,23 тыс. руб., что является неэффективным расходованием бюджетных средств в соответствии со статьей 34 Бюджетного кодекса РФ.
Выводы:
1. Проверкой целевого и эффективного использования средств бюджета муниципального казенного учреждения «Центр административно-технического обслуживания» муниципального образования «Город Адыгейск» за 2017 год установлено использование средств муниципального бюджета с нарушением действующего законодательства на общую сумму 25,7 тыс. руб., в том числе: 

1. В нарушение пунктов 2,3 статьи 9 Закона РФ «О бухгалтерском учете» №129-ФЗ от 29.11.1996г. и пункта 4.4 главы 1 «Положения о порядке ведения кассовых операций с банкоматами и монетой Банка России на территории РФ» от 12.10.2011г. №373-п, предоставлены авансовые  отчеты, к которым приложенные к ним товарные чеки  без  расшифровки  подписи  продавцов на  общую  сумму 11,7  тыс.руб.

2. В  нарушение Закона «О бухгалтерском учете» отсутствуют  документы  на списание ГСМ   в количестве 10 литров на  общую сумму 362,5 руб.

3. По заявке на кассовый расход от 27.02.2017г. № 208  произведены расходы по КОСГУ 340 «Увеличение стоимости материальных запасов» на сумму – 8,9 тыс.руб. на приобретение электрического  обогревателя расходы по которому должны быть произведены по КОСГУ 310 «Увеличение стоимости  основных  средств».
4. В проверяемом периоде имели место факты уплаты административных штрафов на сумму 0,5 тыс. руб. и пени на сумму 4,23 тыс. руб., что является неэффективным расходованием бюджетных средств в соответствии со статьей 34 Бюджетного кодекса РФ. 
Предложения по результатам проверки:
1. Направить в адрес Главы администрации МО «Город Адыгейск» представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений в полном объеме, а также привлечения к ответственности лиц, виновных в допущенных нарушениях.  
2. Направить информацию о результатах проверки:

- Главе администрации МО «Город Адыгейск»;

- Совету народных депутатов города Адыгейска;

- Финансовому управлению администрации МО «Город Адыгейск».
3. Направить копию акта в Теучежскую межрайонную прокуратуру.

Председатель Контрольно-счетной палаты            

МО «Город Адыгейск»                                                              В.Ч. Джамирзе
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