Отчёт
 проверки финансово-хозяйственной деятельности 

муниципального унитарного предприятия «Водоканал»
  г.Адыгейск                                                                                           30.08.2022г.
На основании приказа председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Город Адыгейск» от 08.08.2022 г. № 7 «О проведении плановой проверки в муниципального унитарного предприятия «Водоканал» проведена проверка председателем Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Город Адыгейск» Джамирзе Валидом Чесебиевичом. 
Цель проверки: проверка финансово-хозяйственной деятельности за период с 01.01.2021 г. по 31.12.2021 г.

Предмет проверки: отчетные, бухгалтерские и другие документы по форме и содержанию в целях установления законности и правильности произведенных операций.


Объект проверки: муниципальное унитарное предприятие «Водоканал» (далее – МУП Водоканал). 


Проверка проведена с ведома директора МУП «Водоканал» Хуаде Т.Х.,  в присутствии главного бухгалтера Хакуз М.Ю.

Срок проведения проверки: с 09.08.2022 г. по 30.08.2022 г.
Распорядителями бюджетных средств за весь проверяемый период являлись: 
- с правом первой подписи – с 01.01.2021г. по 07.04.2021г. директора МУП «Водоканала Воробьева И.Е., и. о. директора МУП «Водоканал» Хачегогу Б.Р. с 08.04.2021г. по 31.12.2021г.
- с правом второй подписи – главный бухгалтер МУП «Водоканал» Хатхаху Ф.Н.
Проверка проведена путем рассмотрения и анализа представленных документов. Перечень основных вопросов, подлежащих проверке:
- кассовые и банковские операции;
- расходование средств на заработную плату;

- расчеты с подотчетными лицами;

- расчеты с дебиторами и кредиторами.
МУП «Водоканал» юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, расчетный и иные счета в учреждениях банков, круглую печать, содержащую его полное наименование на русском языке и указание на место нахождения предприятия. 
Юридический адрес: 385200, Республика Адыгея, г. Адыгейск, пр.им. Ленина, дом 17.
МУП «Водоканал» является коммерческой организацией, находится в муниципальной собственности муниципального образования «Город Адыгейск». Осуществляет свою деятельность в соответствии с законами и правовыми актами Российской Федерации, Республики Адыгея и Уставом, утвержденным постановлением администрации муниципального образования «Город Адыгейск» от 12.12.2019 г. № 357 «О создании муниципального унитарного предприятия «Водоканал» (далее – Устав).

Учредителем МУП «Водоканал» является Администрация муниципального образования «Город Адыгейск».
МУП «Водоканал» создан в целях получения прибыли, оказания услуг по теплоснабжению и горячему водоснабжению объектов, расположенных на территории муниципального образования «Город Адыгейск», благоустройства, обеспечения чистоты на территории. Для достижения данных целей, МУП «Водоканал» оказывает в установленном законодательством Российской Федерации порядке следующие услуги и осуществляет следующую деятельность:
- обустройство мест массового отдыха;

- уборка территории и аналогичная деятельность;

- разработка сметной документации;

- торгово-закупочная деятельность;

- деятельность по обеспечению безопасности в чрезвычайных ситуациях;

- оказание транспортных услуг населению и организациям;

- водоснабжение различных потребителей (население, предприятия и т.п.);

- обеспечение водоотведения, в том числе – удаление и обработка сточных вод;
- ремонт и содержание ливневой канализации и других сооружений, обеспечивающих отвод поверхностных вод;

- ремонт и содержание объектов инженерной защиты города (дренажные устройства);

- производство строительных материалов, конструкций и изделий;

- техническая инвентаризация передаточных устройств (водопровод, теплосети, и др.);

- ремонт объектов инженерной инфраструктуры независимо от формы собственности;

- строительство, реконструкция, ремонт и эксплуатация зданий и сооружений жилищно-гражданского и производственного назначения;

- развитие производства, хранение, переработка и реализация различных материалов и продукции;

- проведение разработок, исследований и внедрение новых технологий и разработок, направленных на повышение эффективности производственной и хозяйственной деятельности;

- консультации, оформление документации, экспертиза документов, разъяснение законодательных документов, составление методических положений и расчетов, связанных с жилищно-коммунальными услугами;

- осуществление финансового обеспечения деятельности, а также иные виды деятельности, не запрещенные настоящим законодательством.
Уставной фонд предприятия на момент учреждения составляет 300,0 тыс. руб.

Предприятие распоряжается движимым имуществом, принадлежащим ему на праве хозяйственного ведения, самостоятельного, за исключением случаев, установленных законодательством Российской Федерации.            

Основные показатели характеризующие финансово-хозяйственную деятельность 2021г. отражены в плане финансово-хозяйственной деятельности МУП «Водоканал» на 2021 год.
Ведение бухгалтерского учета в МУП «Водоканал» осуществляется согласно Федеральному закону от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и на основании Приказов Министерства финансов РФ от 06.10.2008 г. № 106н «Об утверждении положений по бухгалтерскому учету», от 31.10.2008 г. № 94н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности организаций и инструкции по его применению», а также в соответствии с Учетными политиками:

- утвержденной приказом МУП «Водоканал» от 01.02.2020 г.  № 1-П «Об учетной политике предприятия для бухгалтерского учета»; 
- утвержденной приказом МУП «Водоканал» от 01.02.2020 г. № 1-П «Об утверждении учетной политики для целей налогообложения». 

В нарушение положений приказа Министерства Финансов Российской Федерации от 06.10.2008 г. № 106н «Об утверждении положений по бухгалтерскому учету» Учетной политикой МУП «Водоканал» не определена совокупность способов ведения бухгалтерского учета, такие как группировка и оценка фактов хозяйственной деятельности, выдача в подотчет денежных средств и авансовые отчеты по ним, организация документооборота, инвентаризация, организация регистров бухгалтерского учета, обработка информации и другое.

При обработке учетной информации на всех участках применяется компьютерная техника, ведение бухгалтерского учета осуществляется с использованием программного продукта 1С Предприятие.


Проверкой финансово-хозяйственной деятельности установлено: выручка от реализации в МУП «Водоканал» в соответствии с Отчетом о финансовых результатах за 2021 год составила 44938,0 тыс. руб. 
Кассовые и банковские операции
          Учет кассовых операций в МУП «Водоканал» осуществляется на счете 50 в Журнале операций по счету «Касса». При сличении остатков денежных средств, в главной книге на начало месяца, с остатками отчетов кассира на 1-ое число каждого месяца расхождений не установлено. Договора о полной индивидуальной материальной ответственности с сотрудниками, осуществляющими кассовые операции и лицами, получающими денежные средства в подотчет, заключены. 

Лимит кассы, установленный приказом МУП «Водоканал» от 14.04.2021 г. № 37/1 «Об установлении лимита остатка наличных денег в кассе на 2021 г. составляет 90,7 тыс. руб. Фактов превышения лимита кассы не установлены. Оприходование наличных денежных средств в кассу производится своевременно.  Кассовые отчеты составляются ежедневно, подписывались кассиром и главным бухгалтером. Данные накопительной ведомости по кассовым операциям соответствуют записям по Главной книге.


На 31.12.2021 г. в кассу поступило платежей от населения, предприятий и др. за предоставленные услуги 21518,7 тыс. руб. Расход составил 21503,8 тыс. руб.,   в том числе   17728,1 – сдача выручки в банк 1339,5 – оплата поставщикам, выдача подотчетных средств – 1477,9 тыс. руб., на заработную плату 855,3 тыс. руб.

Учет операций по движению денежных средств осуществляется на счете 51 «Расчетные счета» в Журнале операций с безналичными денежными средствами.


Достоверность и законность банковских операций подтверждаются наличием первичных оправдательных документов. При сличении остатков денежных средств по учету банковских операций, в главной книге на начало месяца, с остатками денежных средств на расчетном счете, отраженных в выписках банка на 1-ое число каждого месяца расхождений не установлено. Случаев направления средств на депозитные счета, размещение средств во вклады коммерческих банков, оказания финансовой поддержки коммерческим структурам не установлено.

Сумма средств, полученная от основной деятельности организации, за предоставленные коммунальные услуги населению и предприятиям и др., в проверяемом периоде составила 36207,1 тыс. руб.
Расходование средств на заработную плату

Проверка расходования средств на заработную плату проводилась по регистрам синтетического и аналитического учета, журналу операций по начислению заработной платы счета 70, штатным расписаниям, табелям учета рабочего времени, расчетно-платежным ведомостям.

Проверке представлено штатное расписание, утвержденное МУП «Водоканал» от 14.01.2021 г. 
Штатным расписанием предусмотрено 86,5 ед., в том числе, на административно управленческий персонал 32,0 ед.  с месячным фондом 2019,3 тыс. руб. в т. ч.  834,5 тыс. руб. на административно управленческий персонал. 
           Проверкой установлено, что оплата труда производится на основании штатного расписания, табелей учета рабочего времени, приказов директора. Табеля учета рабочего времени заполняются ежемесячно лицами, ответственными за их заполнение и утверждаются руководителем учреждения.

          На 01.01.2022 г. в МУП «Водоканал» начислено заработной платы на 20186,1 тыс. руб., начисления на з/п – 6509,3 тыс. руб. Выплачено заработной платы в сумме 19497,2 тыс. руб., задолженность МУП «Водоканал» по заработной плате работникам на 01.01.2022 года составила в сумме 688,5 тыс. руб. 
Предприятием утвержден график отпусков от 16.12.2020г. №103-П за 2021 год.

В ходе выборочной проверки правильности начисления заработной платы нарушений не выявлено. 
Расчеты с подотчетными лицами

        Проверка подотчетных сумм проводилась по банковским и кассовым документам, авансовым отчетам, оборотно-сальдовым ведомостям. Суммы, выданные в подотчет на административно-хозяйственные нужды, учитываются на счете 71 «Расчеты с подотчетными лицами».

       Наличные денежные средства в подотчет выдавались на приобретение товарно-материальных ценностей. Денежные средства в подотчет выдавались на основании личного заявления, утвержденного директором. 
В нарушение пункта 6.3. Указаний Банка России от 11.03.2014г. №3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» МУП «Водоканал «подотчетные суммы выдавались без указания в заявлениях на выдачу подотчетных сумм срока, на который они выдавались. Что не позволяет определить своевременность предоставления авансовых отчетов подотчетными лицами. 
При расчете по договорам-подряда через кассу МУП «Водоканал» ошибочно в четырех случаях на общую сумму 106,0 тыс. руб. был использован 71 счет «Подотчетные лица вместо 76.10 «Прочие расчеты с физическими лицами»:
- по расходно-кассовому ордеру от 10.11.2021г. №497 Карашок Ю.Х. -  16,0 тыс.руб.,

- по расходно-кассовому ордеру от 08.11.2021г. №493 Пшеуч Х.М. - 30,0 тыс.руб.,

- по расходно-кассовому ордеру от 15.10.2021г. №425 Князев В.Ю. - 35,0 тыс.руб.,

- по расходно-кассовому ордеру от 12.10.2021г. №418 Пшеуч Х.М. - 25,0 тыс.руб.

Подотчетным лицом Тлебзу К.А. оплачен по авансовому отчету от 10.12.2021г. №181 административный штраф в сумме 100,0 тыс.руб. и 2,5 тыс. руб. комиссии банка за оплату штрафа. Административный штраф назначен Теучежским мировым судьей за нарушение введения и ограничения режима потребления электрической энергии, которое может привести к экономическим, экологическим или социальным последствиям, тем самым совершил административное нарушение, предусмотренное ч. 3 ст. 9.22 Кодекса об административных правонарушениях.
Оплата административного штрафа за нарушение введения и ограничения режима потребления электрической энергии, которое может привести к экономическим, экологическим или социальным последствиям привело к потере средств предприятия на сумму 102,5 тыс. руб., что является не эффективным использованием средств предприятия. 
 Списание подотчетных сумм производилось на основании авансовых отчетов, утвержденных директором с подтверждающими первичными документами. 
Учет основных средств

В бухгалтерии МУП «Водоканал» учет основных средств на счете 01 «Основные средства» организован по классификационным группам в разрезе инвентарных объектов. Аналитический учет ведется на инвентарных карточках по каждому инвентарному объекту.  Основные средства находятся на ответственном хранении материально-ответственных лиц, с которыми заключены договоры о полной материальной ответственности.

По состоянию на 01.01.2021г. балансовая стоимость основных средств составила 945,5 тыс. руб., на 01.01.2022г. – 64482,7 тыс. руб. В 2021 году поставлено на учет основных средств на сумму 63537,1 тыс. руб. В соответствии приказом Минфина РФ от 30.03.2001 №26н «Об утверждении Положения по бухгалтерскому учету «Учет основных средств» ПБУ 6/01 пункта 5  к основным средствам относятся: здания, сооружения, рабочие и силовые машины и оборудование, измерительные и регулирующие приборы и устройства, вычислительная техника, транспортные средства, инструмент, производственный и хозяйственный инвентарь и принадлежности, рабочий, продуктивный и племенной скот, многолетние насаждения, внутрихозяйственные дороги и прочие соответствующие объекты, в соответствии с пунктом 4 активы принимаются организацией к бухгалтерскому учету в качестве основных средств, если одновременно выполняются следующие условия:

а) объект предназначен для использования в производстве продукции, при выполнении работ или оказании услуг, для управленческих нужд организации либо для предоставления организацией за плату во временное владение и пользование или во временное пользование;

б) объект предназначен для использования в течение длительного времени, т.е. срока продолжительностью свыше 12 месяцев или обычного операционного цикла, если он превышает 12 месяцев;

в) организация не предполагает последующую перепродажу данного объекта;

г) объект способен приносить организации экономические выгоды (доход) в будущем.

В нарушение пунктов 4,5 приказа Минфина РФ от 30.03.2001 №26н «Об утверждении Положения по бухгалтерскому учету «Учет основных средств» ПБУ 6/01 МУП «Водоканал» не принят к учету автомобиль Газель 32213 гос. номер О 275 КА 01. При этом в нарушение статьи 5, пунктов 1,2 статьи 10 пункта 3 статьи 9 Закона «О бухгалтерском учете» №402-ФЗ произведены расходы на эксплуатацию не стоящего на бухгалтерском учете автомобиля всего на сумму 283,7 тыс. руб. (ГСМ – 40,9 тыс. руб., ремонт и запчасти – 32,8 тыс. руб., зарплата водителю и начисления на з/пл. – 161,3 тыс. руб. + 48,7 тыс. руб. 
Проверкой установлено, что все полученные основные средства оприходованы по фактической стоимости на счете 01 «Основные средства» соответствующих аналитических счетов. 
Расчеты с дебиторами и кредиторами
Расчеты с организациями, предприятиями и учреждениями ведутся на основании заключенных договоров, предъявленных счетов-фактур. 
Проверкой установлено: оформление некоторых договоров подряда, договоров на поставку товаров, работ, услуг не соответствует части 3 Гражданского кодекса Российской Федерации (с изменениями и дополнениями).  Отсутствуют: сроки выполнения работ, услуг, цена работы, порядок оплаты, объемы выполняемых работ и т.д.
Всего кредиторская задолженность предприятия на 01.01.2022 года в соответствии с годовым балансом составила 31245,0 тыс. руб., в том числе:
          Кредиторская задолженность в разрезе поставщиков и подрядчиков, согласно оборотно-сальдовой ведомости по сч.60 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками» на 01.01.2022 г. составляет 25084,6 тыс. руб. Наибольший удельный вес кредиторской задолженности с поставщиками и подрядчиками за проверяемый период составили расходы:
- ПАО «Россети» в сумме - 17157,7 тыс. руб.;
В соответствии с актами ПАО Россети о бездоговорном потреблении электрической энергии от 17.05.2021г. №1803267, №1803268, №1803269, №1803270, №1803272, №1803273, №1803275, №1803209, №1803208, №1803271, №1803274, №1803210, №1803192, №1803191 МУП «Водоканал» начислено и выставлено счетами на оплату от 27.05.2021г. №323. №328, №321, №322, №329, №319, №326, №324, №327, №316, №317, №318, №320 за потребленную электроэнергию на общую сумму – 17157,7 тыс. руб.  
- ПАО «ТНС энерго Кубань» в сумме - 6076,8 тыс. руб.
- МУП «Комсервис в сумме – 1068,5 тыс. руб.
Кредиторская задолженность по налогам на 01.01.2022г. составила в сумме – 1945,8 тыс. руб., по взносам в социальные фонды – 3038,2 тыс. руб., по заработной плате в сумме – 688,5 тыс. руб. 

На 01.01.2022 года дебиторская задолженность составила 20803,2 тыс. руб.
Дебиторская задолженность в разрезе покупателей и заказчиков, согласно оборотно-сальдовой   ведомости по сч. 62 «Расчеты с покупателями и заказчиками» на 01.01.2022г.   составляет   19386,2 тыс. руб.     Наибольший   удельный    вес   дебиторской задолженности составила задолженность:

- населения за коммунальные услуги в сумме - 17885,3 тыс. руб.;
- юридические лица за коммунальные услуги в сумме – 1500,9 тыс. руб., в том числе:

- АМБ им. К.М. Батмена в сумме – 206,9 тыс. руб.;

- ООО «Асбир» в сумме – 35,7 тыс. руб.;

- МУП «Теплосервис» в сумме – 56,4 тыс. руб.;

- ООО УК «ЖЭК Адыгейский» в сумме - 420,4 тыс. руб.;

- ООО УК «Городское коммунальное хозяйство» в сумме - 72,9 тыс. руб.;

- ООО УК «ПРОГРЕСС» в сумме – 326,6 тыс. руб. 
В 2021 году МУП «Водоканал» предпринимались меры по взысканию дебиторской задолженности. Но принятые меры не привели к уменьшению задолженности, наоборот, задолженность увеличилась с 11960,0 тыс. руб. на 01.01.2021г. до 20803,2 тыс. руб., то есть дебиторская задолженность увеличилось на 8843,2 тыс. руб.
Выводы
По результатам контрольного мероприятия по вопросу финансово-хозяйственной деятельности МУП «Водоканал» установлено:
  1. В нарушение положений приказа Министерства Финансов Российской Федерации от 06.10.2008 г. № 106н «Об утверждении положений по бухгалтерскому учету» Учетной политикой МУП «Водоканал» не определена совокупность способов ведения бухгалтерского учета, такие как группировка и оценка фактов хозяйственной деятельности, выдача в подотчет денежных средств и авансовые отчеты по ним, организация документооборота, инвентаризация, организация регистров бухгалтерского учета, обработка информации и другое.

2. В нарушение пункта 6.3. Указаний Банка России от 11.03.2014г. №3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» МУП «Водоканал «подотчетные суммы выдавались без указания в заявлениях на выдачу подотчетных сумм срока, на который они выдавались. Что не позволяет определить своевременность предоставления авансовых отчетов подотчетными лицами. 

3. При расчете по договорам-подряда через кассу МУП «Водоканал» ошибочно в четырех случаях на общую сумму 106,0 тыс. руб. был использован 71 счет «Подотчетные лица вместо 76.10 «Прочие расчеты с физическими лицами».
4. Проверкой установлено: оформление некоторых договоров подряда, договоров на поставку товаров, работ, услуг не соответствует части 3 Гражданского кодекса Российской Федерации (с изменениями и дополнениями).  Отсутствуют: сроки выполнения работ, услуг, цена работы, порядок оплаты, объемы выполняемых работ и т.д.
5. В нарушение пунктов 4,5 приказа Минфина РФ от 30.03.2001 №26н «Об утверждении Положения по бухгалтерскому учету «Учет основных средств» ПБУ 6/01 МУП «Водоканал» не принят к учету автомобиль Газель 32213 гос. номер О 275 КА 01. При этом в нарушение статьи 5, пунктов 1,2 статьи 10 пункта 3 статьи 9 Закона «О бухгалтерском учете» №402-ФЗ произведены расходы на эксплуатацию не стоящего на бухгалтерском учете автомобиля всего на сумму 283,7 тыс. руб. (ГСМ – 40,9 тыс. руб., ремонт и запчасти – 32,8 тыс. руб., зарплата водителю и начисления на з/пл. – 161,3 тыс. руб. + 48,7 тыс. руб. 

6. Оплата административного штрафа за нарушение введения и ограничения режима потребления электрической энергии, которое может привести к экономическим, экологическим или социальным последствиям привело к потере средств предприятия на сумму 102,5 тыс. руб., что является не эффективным использованием средств предприятия.
7. В 2021 году МУП «Водоканал» предпринимались меры по взысканию дебиторской задолженности. Но принятые меры не привели к уменьшению задолженности наоборот, задолженность увеличилась с 11960,0 тыс. руб. на 01.01.2021г. до 20803,2 тыс. руб., то есть дебиторская задолженность увеличилось на 8843,2 тыс. руб.
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