О признании утратившим силу решения Совета народных депутатов 
МО «Город Адыгейск» от 20.06.2017г. №138 «Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера депутатов Совета народных депутатов МО 
«Город Адыгейск», его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей на официальном сайте Совета народных депутатов МО «Город Адыгейск» и предоставления этих сведений официальным средствам массовой информации для опубликования»
Принято Советом народных депутатов

МО «Город Адыгейск» 12.12.2023 г. № 127


На основании Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и внесении изменений в Федеральный закон от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (ст. 4 Федерального закона от 06.03.2023г. №12-ФЗ), руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Адыгейск», Совет народных депутатов МО «Город Адыгейск» РЕШИЛ:

1. Признать утратившим силу решение Совета народных депутатов МО «Город Адыгейск» от 20.06.2017г. №138 «Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера депутатов Совета народных депутатов муниципального образования «Город Адыгейск», его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей на официальном сайте Совета народных депутатов МО «Город Адыгейск» и предоставления этих сведений официальным средствам массовой информации для опубликования».
          2. Разместить настоящее решение на официальном сайте Совета народных депутатов МО «Город Адыгейск» в сети Интернет.

3. Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
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