ПРОТОКОЛ № 3
заседания комиссии по координации работы по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Город Адыгейск»


07.09.2018г.                                                                                       г. Адыгейск

Председательствовал: Гиш М.Р. – первый заместителя главы муниципального образования «Город Адыгейск», заместитель председателя комиссии.
Присутствовали: Хуако Ф.И. – главный специалист отдела по правовым, кадровым, жилищным вопросам и профилактике коррупционных и иных правонарушений, секретарь комиссии.
Члены комиссии:
Тлепцерше З.А., начальник отдела по правовым, кадровым, жилищным вопросам и профилактике коррупционных и иных правонарушений;
Пчегатлук С.А., начальник отдела экономического развития и торговли;
Панеш С.Г., начальник финансового управления;
Нагаюк С.Ш., и.о. управляющего делами;
Пчегатлук С.К., и.о. начальника Управления образования;
Напцок Р.К., начальник отдела по делам ГО, защиты населения и территории от ЧС;
Наток А.И., главный редактор газеты «Единство».

Повестка дня:

1. Об организации проведения ответственными должностными лицами в сфере противодействия коррупции занятий, направленных на разъяснение лицам, замещающим должности, связанные с коррупционными рисками и включенные в соответствующий перечень, требований законодательства, направленных на предотвращение и урегулирование конфликта интересов обеспечив высокую степень информированности указанных лиц о возникающих ситуациях конфликта интересов и их последствиях.
2. Об обеспечении ознакомления под роспись лиц, подпадающих под действие антикоррупционного законодательства (в том числе при назначении на должности), с Методическими рекомендациями по вопросам привлечения к ответственности должностных лиц за непринятие мер по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов, подготовленных Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации от 31 июля 2018 г.
1. Слушали:
Тлепцерше З.А., начальник отдела по правовым, кадровым, жилищным вопросам и профилактике коррупционных и иных правонарушений, член комиссии.
В целях реализации норм антикоррупционного законодательства, а также в целях обеспечения исполнения муниципальными служащими требований антикоррупционного законодательства ответственными должностными лицами в сфере противодействия коррупция планируется проведение занятия, направленные на разъяснения лицам, замещающим должности, связанные с коррупционными рисками и включенные в соответствующий перечень, требований антикоррупционного законодательства, в том числе направленных на предотвращение и урегулирование конфликта интересов.
Решили:
Поручить ответственному в данном направлении специалисту провести занятия, направленные на разъяснения лицам, замещающим должности, связанные с коррупционными рисками и включенные в соответствующий перечень, требований антикоррупционного законодательства, в том числе направленных на предотвращение и урегулирование конфликта интересов.
 
2. Слушали:
Тлепцерше З.А., начальник отдела по правовым, кадровым, жилищным вопросам и профилактике коррупционных и иных правонарушений, член комиссии.
Необходимо ознакомление под роспись лиц, подпадающих под действие антикоррупционного законодательства, с Методическими рекомендациями по вопросам привлечения к ответственности должностных лиц за непринятие мер по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов, подготовленных Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации от 31 июля 2018г.
Решили:
Поручить ответственному в данном направлении специалисту ознакомление под роспись лиц, подпадающих под действие антикоррупционного законодательства, с Методическими рекомендациями по вопросам привлечения к ответственности должностных лиц за непринятие мер по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов, подготовленных Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации от 31 июля 2018г.

3. Слушали:
Гиш. М.Р., первый заместитель главы муниципального образования «Город Адыгейск», заместитель председателя комиссии.
Одной из основных направлений в сфере антикоррупционной деятельности администрации является качественное повышение эффективности деятельности пресс-службы по информированию общественности о результатах работы подразделения по профилактике коррупционных и иных нарушений, прямые и обратные связи между населением и органами местного самоуправления. 
Начальнику отдела по правовым, кадровым, жилищным вопросам и профилактике коррупционных и иных правонарушений, пресс-службе администрации МО «Город Адыгейск»:
- регулярно информировать население о деятельности администрации по антикоррупционной деятельности, о результатах работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений, о работе по своевременному предотвращению конфликтных ситуаций и координации своей деятельности в соответствии с общественными интересами;
- оказывать содействие представителям средств массовой информации в проведении антикоррупционных журналистских расследований.




Первый заместитель главы 
муниципального образования 
«Город Адыгейск», председатель 
Комиссии по координации работы
по противодействию коррупции 
в муниципальном образовании 
«Город Адыгейск»                                                                            М.Р. Гиш



Секретарь Комиссии по координации 
работы по противодействию коррупции                                         
в муниципальном образовании 
«Город Адыгейск»                                                                             Ф.И. Хуако


 
