Представление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера
Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации в рамках оказания методической помощи в реализации требований федеральных законов, нормативных правовых актов Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации о противодействии коррупции направляет обновленные Методические рекомендации по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки (прилагаются) для использования в ходе декларационной кампании 2020 года (за отчетный 2019 год).
Прилагаемые Методические рекомендации актуализированы с учетом практики представления сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера в 2019 году.
Информация о Методических рекомендациях для использования в ходе декларационной кампании 2020 года (за отчетный 2019 год) направлена письмом Минтруда России от 27 декабря 2019 г. № 18-2/10/В-11200.
Приказ Минтруда России от 31 марта 2015 г. № 206н «Об утверждении инструктивно-методических указаний о порядке подготовки и направления в органы прокуратуры Российской Федерации материалов, необходимых для обращения прокурора в суд с заявлением об обращении в доход Российской Федерации земельных участков, других объектов недвижимости, транспортных средств, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), в отношении которых не представлены сведения, подтверждающие их приобретение на законных доходы»
Справочно:
Обращаем внимание, что Методические рекомендации, направленные письмом Минтруда России от 24 декабря 2018 г. № 18-2/10/В-10446, подлежали использованию только в отношении сведений, представляемых в ходе декларационной кампании 2019 года.
Также напоминаем, что направленные ранее письмом Минтруда России от 28 декабря 2017 г. № 18-2/10/В-10452, письмом Минтруда России от 26 декабря 2016 г. № 18-2/10/В-9843,   письмом Минтруда России от 8 февраля 2016 г. № 18-0/10/В-751 и письмом Минтруда России от 13 февраля 2015 г. № 18-2/10/П-762 в заинтересованные государственные органы и организации Методические рекомендации подлежали использованию только в отношении сведений, представляемых в ходе декларационных кампаний 2018-2015 годов соответственно.

