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  На публичных слушаниях рассмотрен проект постановления администрации муниципального образования «Город Адыгейск» «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 01:09:0400001:1215».  
В публичных слушаниях приняло участие 2 человека. Заключение о результатах публичных слушаний подготовлено на основании протокола №04 от   29 июня  2023 г.
Замечаний от граждан, являющихся участниками публичных слушаний и постоянно проживающих на территории,  в  пределах  которой проводятся публичные слушания, а также от иных участников публичных слушаний, не поступило. 
Выводы по результатам публичных слушаний:
1) Признать публичные слушания состоявшимися.
2) Рекомендовать в установленном законом порядке принять распоряжение о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке с кадастровым номером 01:09:0400001:1215, расположенном по адресу: Республика Адыгея, г. Адыгейск, а/д «Энем-Адыгейск-Бжедугхабль» на 32км+700м, слева, в части уменьшения минимального отступа от межи участка, отделяющей его от участка улично-дорожной сети – с 6м до 1 м.
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